الاسم:-------------                                                     التاريخ:--------------

ورقة عمل صفية موضوع:
طلب امير مدينة الزهراء يد ابنة ملك مدينة الخضراء ولكن الملك لم يوافق على طلب الامير الا اذا قام الامير بتلبية جميع المهمات التي سيلقيها عليه الملك.

فهيا قم بمساعدة الامير في حل المهمات.

المهمة الاولى:

قال الملك للأمير أنه يوجد مساحة أرض مربعة مليئة بالزهور عليه أن يحسب مساحة الارض اذا كان يعلم ان الارض مقسمة الى مربعين ومستطيلين ومعروف أن مساحة المربع الاول هي x2 ومساحة المربع الثاني هي 16 فما هي مساحة المربع؟ 
1- أكتب المساحة بصورة الضلع تربيع.
2- أكتب مساحة الارض كمجموع لمساحات الاراضي المقسمة.
__________________________________________________________________________________________________________________________________. 
المهمة الثانية:

طلب الملك من ان الامير ان يحل هذه المسالة:

معطى ان:  x + y = 10  و  x(y = 29. من دون أن يحسب قيمة  x و y , عليه أن يجد قيمة  (x - y)2.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
المهمة الثالثة وهي:

جمع تربيع عددين هو 89 وحاصل ضرب العددين هو 40. من دون أن تحسب كل واحد من الاعدد, إحسب:  
(1)جمع الاعداد  (2) فرق الاعداد.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
والان بعد أن ساعدت الامير في حل الامير ال 3 مهمات الاولى لم يكتفي الملك بذلك وأراد من الامير أن يحلل هذه المعادلات التربيعية  .

بتحليل المعادلات التربيعية التالية لكي تساعد الامير:
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_______________________________________________________________________________________________________________________________.
وبعد ان أنهى الامير جميع المهمات وافق الملك على تزويج ابنته من الامير.
التحليل الى عوامل
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